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Vásárosnamény Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Települési környezetvédelmi 
infrastruktúra-fejlesztések elnevezésű, TOP-2.1.3-16 azonosítószámú felhívásra, melynek 
eredményeképpen 279,18 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást ítéltek meg 
számára. 
 
A projekt keretében két útszakaszon építettek ki korszerű csapadékvíz elvezető rendszert. 
A Heltai Gáspár utcán és az egyes keresztező utcák között az esésviszonyoknak és a szállított 
vízhozamnak megfelelő mederburkoló elemekkel burkolt vízelvezető árkok kerültek kiépítésre. A 
kapubejárókban a mederelemeket a típusnak megfelelő, 10 t teherbírású, TBF fedlappal kerültek 
lefedésre, valamint az átvezetést kétoldali beton támfal zárja le. Egyes szakaszokon, ahol a 
közműhelyzet miatt nem volt lehetőség a nyílt árok elhelyezésére, zárt csatorna épült, melybe a 
csapadékvizet 40 cm szélességű előregyártott folyókaelemmel vezették be. A Sport és a Széchenyi 
utcák között a déli oldalon az útburkolat széléhez illesztve épült a tervezett folyóka. 
Érintett utak: Heltai Gáspár, Hunyadi, Bessenyei, Széchenyi, Kraszna és Sport utca.  
Vásárosnamény-Vitka Kazinczy Lajos utcán a meglévő zártcsatornába csatlakozó rossz állapotú, 
töredezett burkolatú vízelvezető árok és részben szintén leromlott zárt csatornaszakaszok voltak 
találhatóak, melyek átépítésre kerültek. Az 1897 helyrajzi számú úttól a Kiss Ernő utca irányában a 
Damjanich utca északi oldalán a vízgyűjtő terület méretétől függően nyílt vízelvezető árok építése történt 
Cs-14-0 ágjellel. 
 
A projekt befejezési dátuma: 2022.12.31. 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, a támogatás mértéke: 100% 
 
A projektről bővebb információt a www.vasarosnameny.hu oldalon olvashatnak. 
 
 
További információ kérhető: 
Teremi László 
Kommunikációért felelős személy 
Tel.: +36 (70) 456 0429 
E-mail: optimumreklamkft@gmail.com 

 

Végéhez ért a „Vásárosnamény város csapadékvíz elvezetése" című, TOP-2.1.3-16-SB2-2021-00036 
azonosító számú projekt, amely célja: 
„A” Belterületvédelmét szolgáló vízelvezető hálózat fejlesztése, rekonstrukciója a csapadékvíz 
gazdálkodás céljainak figyelembevételével. 
„B” Elválasztott rendszerű csapadék vízelvezető hálózat kiépítése, felújítása, fejlesztése, ezen belül: 
helyreállítással, a műtárgyak átépítésével és helyreállításával együtt. 
A projekt 279,18 millió forint európai uniós támogatás segítségével valósult meg. A támogatás vissza 
nem térítendő.:  
 
 
A projekt 279,18 millió forint európai uniós támogatás segítségével valósult meg. 
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